国内体育明星首款专属手办签售会火爆

郭艾伦:专属手办让我实现儿时梦想





"我的这款专属手办圆了儿时的梦 想,我觉得本人真的没有这个手办帅,今 天在这里我就把我'自己'送给大家!"10 月23日,在沈阳中兴商业大厦进行的专 属手办签售仪式上,郭艾伦兴奋地说。面 对踊跃购买手办的球迷,郭艾伦一一满足 签名合影的要求,和"两个"郭艾伦同时约 会,拥有了郭艾伦专属手办的粉丝们真的

郭艾伦手办 打动球迷心

作为国内体坛最具娱乐精神的明星 -,郭艾伦一直走在时尚前列,而推出 国内体坛明星的首款专属手办则是他的 又一惊人之举。23日郭艾伦专属手办签 售仪式的火爆证明,《沈阳日报》与体育明 星郭艾伦联合开发的这款全新产品,真正 打动了球迷的心。

能够每天都看着郭艾伦在自己面前 打球,是众多球迷的愿望。如今,郭艾伦 和工作团队经过半年的共同策划和制作,

郭艾伦正式发布国内体坛明星的首款手 办,只要您拥有这款限量版的人偶,就可 以随心所欲地和郭艾伦一起"打球"。

在发达的美国体育市场,诸多明星都 拥有自己的定制手办,明星手办受到粉丝 和收藏爱好者的狂热追捧。随着郭艾伦 定制手办的上市,中国体育又实现了一个

2016年7月,出征里约奥运会前夕, 郭艾伦与《沈阳日报》在北京举行肖像权 签约仪式,独家授权《沈阳日报》生产销售 其人偶类产品。

《沈阳日报》引进美国原版手办技术 并进行升级,同时运用国际顶尖3D打印 设备采集郭艾伦身体数据,打造了12时 高端可动人偶,郭艾伦本人参与设计。仿 真人偶各关节可以随意活动,并配有多种 郭艾伦标志性动作可更换手势,你可以摆 出各种姿势的"郭艾伦"来陪伴自己。

本款手办限量销售3999个,单个礼

包零售价1280元。本款 手办每个拥有唯一编号, 粉丝可选择自己喜爱的 号码,唯一销售渠道-关注微信服务号"有料体 育"(《沈阳日报》体育产 业网销平台)。

近千粉丝 见证郭艾

郭艾伦手办签售当 天下午2点开始,不到中 午12点,就有不少球迷 来到活动现场购买手办, 期待着参加活动,让郭艾 伦本人在自己即将珍藏 的手办上签上名字。下 午两点,签售活动开始 时,签售会场内外就已经 聚集了近千名球迷,郭艾 伦一现身,顿时引起了众 多粉丝的尖叫。

这款专属手办是通

过3D扫描对郭艾伦本人的身体数据进 行准确搜集, 所以非常逼真。当被问到 当时扫描的感觉时,郭艾伦笑着说:"当 时就想,扫描得别太准确了,要是真的 百分之百的和我一模一样,那就没那么 帅了!"郭艾伦的幽默回答引起了场下粉 丝们的爆笑。

向大家介绍完自己的专属手办,郭艾 伦主动提出与球迷进行互动,由主持人在 郭艾伦身后摆出CBA球员名字,然后由 球迷在不提这名球员名字的情况下描述 该球员,最终由郭艾伦猜出这名球员。哪 位球迷和郭艾伦互动竞猜出的球员名字 最多,该球迷就将获得郭艾伦亲笔签名的 专属人偶奖励。最终,一位名叫夏杨的女 球迷胜出。拿到郭艾伦的专属手办,夏杨 十分激动地说:"今天本来准备现场购买 一个手办,但真的太幸运了,通过参与郭 艾伦的互动活动,获得了我偶像亲手赠送 的手办,这可是无价之宝啊。'

来者不拒 郭艾伦签名签到手软

与球迷半个多小时的互动结束后,近 百名购买了郭艾伦专属手办的球迷已经 在台下迫不及待地等着偶像签名了。"来 吧,开签",球迷们一个接一个地走上台, 让郭艾伦在自己手办的包装盒上签下了 签名。很多粉丝除了让郭艾伦在包装盒 上签名,还在手办的两件球衣上也签下名 字。一些球迷带上来的球服、照片,郭艾 伦也都全部满足签名要求。球迷们的合 影要求,郭艾伦也微笑配合。

来者不拒! 半个多小时的签名,真是 让郭艾伦签到手软,整个活动将近两个小 时,"大侄子"甚至连口水都没来得及喝, 完全投入到与球迷的互动中。

签售活动后,谈到自己的这款专属手 办,郭艾伦说:"说实话,在与《沈阳日报》 合作开发这款专属手办之前,真的没想到 自己也能被做成人偶,但今天这真的成为 了现实。小时候我特别爱玩人偶玩具,那 时候玩的都是一些游戏、卡通片里面的玩 具人偶,梦想过自己什么时候也能被做成 人偶。之前我也看到过NBA很多球星推 出了自己的专属手办,《沈阳日报》和我商 谈推出手办的想法后,我马上就被打动 了,如今终于有了自己的专属人偶,我儿 时的梦想真的实现了。"

参加完当天的专属手办签售仪式,郭 艾伦就要投入到新赛季CBA联赛的最后 备战中了。郭艾伦说:"前段时间自己-直发低烧,这段时间进行恢复练习,相信 不久就可以与球队参加合练。这个赛季, 辽宁男篮的伤病等困难还是比较多的,我 相信大家会一同共渡难关的。'

采访的最后,郭艾伦还拿出手机和自 己的手办来了张自拍说:"新赛季,希望我 的这款专属手办能够给我带来好运,给广 大球迷带去乐趣。" (据《沈阳日报》)



体育广角

单

十事

冰大奖赛美国站

2016-2017 花样滑冰大奖赛首战 美国站23日在芝加哥落幕。男单自由 滑之后,中国选手金博洋最终获得第五 名,日本新星宇野昌磨夺冠。

宇野昌磨在短节目中就高居第一 自由滑他再次展现出不俗的技艺,整体 滑行流畅平稳,艺术表现力上乘,以总 分279.34分夺冠。"我上半段表现得很 棒,但最后的失误有点遗憾。我6分钟 的热身感觉不是很好,但比赛中还是发 挥了应有的水平,这点来说我很满意。 赛后宇野昌磨说。当日,美国本土选手 布朗和里彭分别获得亚军和季军。

在短节目中仅排在第八的金博洋 当日的自由滑状态有所回勇,以电影 《大路》原声作为配乐,整体完成质量不 错,得到172.15分,总分245.08分排在

冰舞自由舞结束后,美籍日裔组合 涉谷兄妹以总分185.75分夺冠,另外一 对美国组合胡贝尔/多诺休以175.77分 收获亚军。俄罗斯组合巴博诺娃/索罗 维耶夫以174.77分摘得季军。

(新华社华盛顿10月23日电)

豪华之师天津权健队冲超 了, 单场赢球奖金据传达到700 万元的贵州恒丰智诚队冲超了, 这似乎在释放一个信号:中甲在 烧钱上追赶中超的时代正在来临。

这个赛季,中甲不少球队开 始大手笔投入。天津权健队在赛 季之初引进了卢森博格的教练团 队和3名豪华外援,以及孙可、 赵旭日等内援,成绩不佳时又引 进卡纳瓦罗代替卢森博格, 在整 个赛季的资金投入上在中超也可 以排到前列;贵州恒丰智诚的单 场赢球奖金据传一度达到700万 元, 甚至传出个别场次达到近千 万元的消息。这两支球队, 力压 北京人和、大连一方、武汉卓 尔、深圳佳兆业、上海申鑫、浙 江毅腾、青岛中能等有中超经历 的球队,取得冠、亚军,令中超 俱乐部的历史大名单, 又增加了 两名新成员。

没能冲超的大连一方、北京 北控、深圳佳兆业等球队投入也

中甲追随中超迈入烧钱时代

□新华社记者 蔡拥军

不低, 而依靠卖球员给俱乐部输 血的青岛中能队,作为曾经的中 超劲旅,则是直接降级。这意味 着继中超之后,中甲俱乐部也迈 入了烧钱时代。这也带来了一个 变化: 财大气粗的中超俱乐部往 往从中甲补充新鲜血液, 而天津 权健却罕见地从中超豪门挖来了 孙可、赵旭日等当打球员。

盘点近5年来的升降级队伍 还会发现,降到中甲的球队重回 中超的可能性大大降低。近5年 来,从中超降级的球队中,只有 河南建业一支球队重新返回了中 超,青岛中能队降入乙级,而曾 经因资金原因降级的成都谢菲 联、大连实德两支球队, 已经从 职业队的圈子里消失。

令人扼腕的是,一些足球底子 相对好的地区没有中超球队的状 况仍然在延续。来自足球城大连 的两支中甲球队明年还可以德比, 另一个足球城青岛则只剩青岛黄 海队孤军奋战,武汉卓尔队仍然不 上不下,成都则继续着连中甲也没 得看的难堪。大连一方、青岛黄海 两支球队的投入不是很低,也恰恰 说明,中甲也是"有钱不是万能的, 没钱是万万不能的"。

目前中甲联赛仍然保持着16 支球队的规模,与中超联赛相 当。在投入热情持续高涨的情况 下,是否适时扩军的问题,联赛 管理者应该需要考虑了。

3323838